

HAND BALL CLUB Caudry



COMPTE RENDU DU CA DU 6 FEVRIER 2006

Membres présents : Bernard DELHAYE (Trésorier), Sébastien VASSON (Secrétaire), Fabrice GARDIN, Marianne MALLET, Grégory COURBET, Frédéric MAJIK, Elisabeth GOETGUELUCK

Excusés : Régine LOISEAUX (Présidente), Sylvie PILLOT, Vincent DEPREZ, Sophie GORECKI

Absent : Lionel PRUVOT, Jean marc BRUNIAUX, JF CAMUS, Michel PERU

19H50 : DEBUT DE SEANCE

1) Point loto : Fabrice GARDIN avait invité Mme ALLARD pour l'organisation du loto...

Bien que les conseils de cette dernière soient précieux, Sébastien VASSON fait remarquer que la réunion de ce soir n'a pas pour but les préparatifs du loto (liste des lots, tenue du bar...) et que cela aurait dû être fait avant puisqu'une commission loto avait été mise en place pour ça....

20H55 départ de Mme ALLARD

21h00 début du CA

2) Point Finances :

RAS pour le moment les finances sont saines.

3) Question diverses et lectures des courriers:

- L'ensemble du CA souhaite revenir à une réunion mensuelle
- Label féminin : Grégory COURBET a constitué le dossier : le club devrait obtenir le label.
- Le repas club aura lieu le 15 Avril sur le même principe que les 25 ans : Sébastien VASSON se charge de l'action
- Panneaux publicitaires : il va falloir commencer à encaisser...Grégory COURBET se charge d'établir les factures. Sébastien VASSON remarque que nous ne sommes pas bon dans la commission sponsoring et qu'il faut revoir nos méthodes de travail. Il propose de réunir les personnes concernées courant Février afin de réfléchir sur les améliorations à apporter et mettre en place un plan d'action.
- Les grilles de pâques : elles seront distribuées fin Février : Sébastien VASSON se charge de l'action

- Point sur le hand délire du 25 Février : Grégory COURBET fait remarquer qu'avec 23 équipes inscrites à ce jour, une seule est Caudrésienne.
- Bernard DELHAYE évoque le problème du bar : nous ne pouvons plus continuer comme ça...il faut trouver une solution. Sébastien VASSON ajoute que c'est tout notre fonctionnement qu'il faut revoir, sportivement nous avons mis en place un projet qui marche bien, mais nous devons réfléchir également sur un projet de notre structure afin de ne pas faire saturer les personnes en place. Grégory COURBET insiste sur la notion de bénévole. Il faut développer la structure dans ce sens. « Un bénévole, n'est pas forcément un membre du CA ».
- Projection entraîneur saison prochaine : le BD devra rencontrer Séverine et Vincent pour faire un point sur leur avenir
- Juventa (tournoi internationale moins 18 F) le club va confirmer sa candidature, mais Grégory COURBET ne sera pas le référent du club du fait de son élection comme président de la commission féminine à la ligue.
- La FFHB a édité un livre sur « la vie associative » dans lequel figurent 3 pages sur Caudry avec le concept « villag hand »
- Le club a reçu un complément FNDS de 1100 € pour le développement du HB Féminin. C'est donc 4100 € qui ont été versés du FNDS

4) Projet SHB 2006 :

Après discussion le CA valide la SHB du Mardi 20 juin au Dimanche 25 Juin.

Les principaux temps forts :

- Mardi 20 : défilé, inauguration, tournoi inter entreprise, loisirs
- Mercredi 21 : Match N3 Garçons
- Jeudi 22 : tournoi scolaire et hand délire
- Vendredi 23 : Maxellende cup
- Samedi 24 : sandball nocturne
- Dimanche 25 : Tournoi - 12 ans par les JD

Le budget prévisionnel des dépenses est revu à la baisse 5435 €

FIN DE SEANCE 23h35

Sébastien VASSON : Secrétaire